

【お詫びと訂正】

この度はインテリアコーディネーターハンドブック統合版をご購入いただきありがとうございました。
掲載内容につきまして、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表

＜上巻＞の訂正(平成27年4月15日時点)

◇適用ハンドブック： 初版(H25.11.20発行)～第3刷(H27.1.20発行)

章	頁	行・図表番号	誤	正
4	72	右上から15行	作業域	作業域
4	120	左下から12行	評価A以上がサステイナブル建築として優良とみなされる。	重複のため削除
4	124	右上から14行	(図表4-92)	削除
4	124	右下から8行	(図表4-91)	図表4-91,図表4-92
4	125	下図	図表4-92 Lの家具配置例	図表4-92 V型の家具配置例(スケッチ)
5	180	左上から11行	2 床仕上げ	1 床仕上げ